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Про результати вивчення стану 

викладання трудового навчання 

та образотворчого мистецтва 
 

 

Згідно з планом роботи  навчально-виховного комплексу на 2016/2017 

навчальний  рік  у січні 2017 року проведено перевірку стану викладання  

трудового навчання та образотворчого мистецтва та виявлення рівня 

використання можливостей уроку для розвитку творчості, навичок проектної 

діяльності та дизайнерських здібностей учнів. 

          Мета перевірки: перевірка змісту, форми та методів організації 

навчально-виховного процесу, використання інноваційних форм навчання.  

Аналіз даного питання проведений на основі огляду документації 

(календарних планів, класних журналів, журналів інструктажів з безпеки 

життєдіяльності), вивчення рівня трудової компетенції учнів, адекватності 

оцінок вимогам навчальних програм, засвоєння програмового матеріалу на 

уроках трудового навчання та результативності обліку навчальних досягнень 

школярів; відвідування та аналізу  уроків, здійснення внутрішкільного 

контролю.  

Акцент у роботі учнів переноситься від фактично ремісничого навчання 

до формування та розвитку творчого і критичного мислення, уміння працювати 

з інформаційними джерелами, різними видами проектно-технологічної 

документації, формування в учнів навичок проектної діяльності, уміння 

здійснювати аналіз та оцінку технологічних об’єктів, свідомо вибирати ті чи 

інші технологічні процеси й технічні засоби.  



Навчально – виховний процес із предметів «Трудове навчання» і 

«Образотвоче мистецтво» в навчально-виховному комплексі здійснюється 

відповідно до навчальних  планів і програм Міністерства освіти і науки, молоді 

та спорту України: 

Предмети «Трудове навчання» і «Образотворче мистецтво» в навчально-

виховному комплексі викладає молодий спеціаліст Запівалова Д.В., стаж 2 

роки. 

Образотворче мистецтво Дар’я Валеріївна викладає другий рік, але 

зарекомендувала себе кваліфікованим вчителем, підготовленим спеціалістом. 

Учителька формує вміння художньо осмислювати світ, бачити красиве, 

розвиває образне мислення, уяву, схильність до самовираження засобами 

мистецтва, виховує в учнів об’ємно-просторове сприймання світу, вчить 

аналізувати процес побудови форми предмета, розвиває здібність, спостерігати 

та передавати найбільш типові риси явищ і предметів – форму, пропорції, 

об’єм, колір, матеріал, положення у просторі, тобто явища перспективи, 

відчувати світлотінь. 

 Знайомить учнів з творами мистецтва К. Лоррена, зокрема з картинами 

«Ранок» та «Вечір». Розглядаючи ці картини, учні порівнюють зображення 

предметів.  

 Дар’я Валеріївна на своїх уроках ефективно використовує міжпредметні 

зв’язки з музикою, історією, літературою, трудовим навчанням. Викладання 

образотворчого мистецтва пов’язує з історичним минулим нашої країни, 

знаннями про народні ремесла, духовну та культурну спадщину українського 

народу. Учителька використовує індивідуальні та групові форми навчання. 

Роботи, виконані учнями, постійно демонструються на виставках у школі.  

Однак не завжди чітко прослідковується тісний зв’язок між сприйманням 

художнього твору і практичною діяльністю, учні повинні чітко розрізняти 

жанри образотворчого мистецтва, знати і розуміти відповідні поняття. Учні 

знають найважливіший тематичний художній матеріал, але знання недостатньо 

стійкі. 



Трудове навчання Запівалова Д.В. добре веде викладання предмету за  

навчальними програмами, нормативними документами з питань освіти, 

методичними рекомендаціями щодо викладання трудового навчання у 

2016/2017 навчальному році.  

 Запівалова Д.В. постійно підвищує власний фаховий рівень через обмін 

досвідом, участь у інноваційних проектах, самоосвіту. Це сприяє неперервності 

професійної освіти, підвищенню теоретичної й методичної підготовки вчителя, 

розвитку творчості, запровадженню інноваційних педагогічних технологій 

навчання і виховання в практику діяльності вчителя трудового навчання. 

Результати вивчення свідчать про те, що Запівалова Д.В. має належний 

рівень науково-теоретичної підготовки, володіє методикою викладання 

предмета.   

 Під час проведення уроків з трудового навчання педагог втілює 

інтерактивний метод навчання шляхом проведення презентацій готових виробів 

та їх демонстрації, використовує ЛЕГО конструювання.  

Типовими помилками учнів є: прогалини у термінології; невміння 

структурувати матеріал, ясно, чітко і послідовно його викладати у письмовій 

формі; слабкі уміння аналізувати та порівнювати об’єкти. 

Враховуючи вищезазначені недоліки, 

 

 

НАКАЗУЮ:  

1. Учителю образотворчого мистецтва та трудового навчання Запіваловій 

Д.В.: 

1.1.  Знайомитися з інноваційними художньо-педагогічними технологіями та 

можливостями впровадження їх у свою роботу. 

Постійно 

1.2. Доповнювати уроки з мистецьких дисциплін діалоговими, проектними, 

ігровими методами, різноманітними формами організації індивідуальної,  

 



групової та колективної пошукової діяльності учнів. 

Постійно 

2. Контроль за виконанням даного наказу покладаю на заступника 

директора з навчальної роботи Петренко О.В. 

  

Директор                                                                                    Г.В. Михайленко 

 

 

Петренко, 700-26-28 

 

 

 

З наказом ознайомлені:        О.В.Петренко  

Д.В. Запівалова 

 

 

 
 


